



**ГО «Українська Асоціація фахівців з ультразвукової діагностики»**

03037, Україна, Київ, вул.Преображенська, 10/17,  
тел. (+38044) 270-1435, факс 249-91-34  
e-mail: [ukr.ultrasound@gmail.com](mailto:ukr.ultrasound@gmail.com), WEB [www.ultrasound.net.ua](http://www.ultrasound.net.ua)

**Про участь в науково-практичній конференції з міжнародною участю «Новітні технології ультразвукової та доплерівської діагностики» та сателітних заходах 10-11 жовтня 2019 р., м. Київ**

Вельмишановний пане керівник медичної установи!

ГО «Українська Асоціація фахівців ультразвукової діагностики» (УАФУД) та Національна медична академія післядипломної освіти (НМАПО) ім.П.Л.Шупика повідомляють, що згідно Реєстру конференцій на 2019 рік МОЗ України (№ 314 в Реєстрі) 10-11 жовтня 2019 року відбудеться науково-практична конференція з міжнародною участю «Новітні технології ультразвукової та доплерівської діагностики». Захід відбудеться за адресою Київ, вул. Саксаганського, 6, Будинок Кіно.

Тематика конференції охоплює всі напрямки сучасної ультразвукової діагностики в медицині. В рамках конференції відбудеться низка шкіл та майстер-класів провідних вітчизняних та закордонних фахівців. Також в рамках заходу відбудеться виставка медичного обладнання провідних фірм-виробників. Програма конференції та сателітних заходів, умови участі та сертифікація учасників розміщені на сайті УАФУД [www.ultrasound.net.ua](http://www.ultrasound.net.ua).

Інформуємо Вас, що згідно з Наказом № 699/41 від 23.06.2017 року включення Науково-практичної конференції до Реєстру МОЗ України є підставою для керівників установ охорони здоров'я направляти працівників для участі в конференціях. Окремі Накази та Листи МОЗ України та НАМН України щодо цього не видають. Ознайомитися з Реєстром та Наказом МОЗ України можна на сайтах УАФУД, МОЗ України та Укрмедпатентінформ.

Просимо Вас надати можливість зацікавленим лікарям вашої установи прийняти участь в конференції та її сателітних заходах.

З повагою

Президент  
Української Асоціації фахівців  
ультразвукової діагностики



Динник О.Б.